
Pred nami so še zadnji dnevi tega leta, ki v vsakem izmed nas
zapuščajo pomenljive izkušnje in nikoli ponovljive spomine.

Naj bodo prihajajoči božično-novoletni prazniki
čas veselja in osebnega zadovoljstva.

Novo leto 2026 naj vam nakloni veliko zdravja in sreče.
Poskušajmo sprejeti preprosto dejstvo, da je

sreča in zadovoljstvo posameznika v majhnih stvareh.
Le tako bomo zmogli sprejemati pomembne odločitve,

ki bodo v srečo in zadovoljstvo ljudi
ter našega domačega kraja.

Vse dobro v letu 2026 vam želimo
občinska uprava, občinski svet in

župan Občine Sveti Tomaž.

Spoštovane občanke in občani!

BILTEN
OBČINE 
SVETI TOMAŽ



SADIMO DREVESA!

SKUPAJ POSKRBIMO ZA OKOLJE, V KATEREM ŽIVIMO.

VARUJMO NAŠ PLANET IN NAŠE DRAGOCENE NARAVNE VIRE! 
ODLOČITEV JE VAŠA.

ODPADKE LOČUJMO 
IN OHRANIMO 
ZELENI DNK! 

Odpadke ločujemo zaradi 
dobrega počutja ter zaradi 
varovanja našega planeta 

in okolja.

KUPUJMO LOKALNO 
IN SPODBUJAJMO 

LOKALNE PONUDNIKE!

NAŠA VODA IZ PIPE
JE PITNA IN VARNA,
VARČUJMO Z NJO!

VSAKA KAPLJICA ŠTEJE!
Voda je dragocen naravni vir,
s katerim je potrebno skrbno

ravnati. Varujte ga z nami.
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Nagovor
župana

Spoštovane občanke in občani! 

Leto 2025 se počasi izteka in v vaše domove ponovno 
pošiljamo Bilten Občine Sveti Tomaž. Namen Biltena 
je čim boljše informiranje občanov o dogajanju 
v letu, ki se izteka in posredovanje načrtovanih 
investicij v letu 2026. V tem letu zaključujemo 19 let 
našega delovanja, ki zagotovo priča o pomembnih 
pridobitvah, ki so rezultat smelega načrtovanja in 
uspešnega delovanja občine na različnih področjih 
javnega družbenega življenja. 

19 let občine Sveti Tomaž – skupno ustvarjamo 
prihodnost!

Letos smo s ponosom obeležili 19. obletnico 
delovanja občine Sveti Tomaž. Skoraj dve desetletji 
skupne poti predstavljata pomemben mejnik, ki 
nas spominja na prve korake samostojne občine, 
na številne izzive, ki smo jih premagali, in na vse 
dosežke, ki smo jih ustvarili skupaj – občanke in 
občani, društva, organizacije, podjetniki ter Občinski 
svet.

V tem času smo skupaj soustvarjali prijetno in 
povezano skupnost. Z vlaganji v infrastrukturo, 
izobraževanje, kulturo, šport in družabno življenje 
smo občino razvijali v prostor, kjer je lepo živeti in 
ustvarjati. Posebej ponosni smo na številne uspešno 
izvedene projekte, ki dvigujejo kakovost bivanja 

ter ohranjajo bogato kulturno in naravno dediščino 
našega kraja.

Ne moremo mimo dejstva, kako zelo modra je bila 
odločitev velike večine občank in občanov, da  
stopimo na svojo samostojno pot. V vseh teh letih naše 
samostojnosti smo sledili željam in pričakovanjem 
prebivalcev naše občine, ki so se počasi a vztrajno 
uresničevale ob modrih odločitvah občinskih svetov 
in s pomočjo marljivega in odgovornega delovanja 
občinske uprave.

19 let ni samo številka – je zgodba ljudi, ki s 
srčnostjo, prostovoljstvom in zavzetostjo gradijo 
skupno prihodnost. Ob tej priložnosti se iskreno 
zahvaljujemo vsem, ki ste s svojim delom, idejami in 
podporo prispevali k razvoju naše občine.

Z optimizmom zremo v prihodnost in verjamemo, 
da bomo z medsebojnim sodelovanjem tudi v 
prihodnjih letih dosegali še več. Skupaj gradimo 
občino Sveti Tomaž kot kraj priložnosti, sodelovanja 
in domačnosti.

Želim vam prijetno branje Biltena.                                                                                      

Vaš župan Mirko CVETKO, mag. jav. upr.
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Dolžina v m Vrednost v €

Sanacija LC 302-081 Savci-Trnovci  1353 m 300.618,00

Modernizacija JP 802-013 Mezgovci Bec 380 53.562,00

Modernizacija JP Savci - Nedeljko 450 53.454,00

Modernizacija JP 802-085 Rucmanci – Kukovec 547 67.721,00

Modernizacija  JP Bratonečice - Bratuša 200 25.605,00

Modernizacija  JP 802-081 Rucmanci-Rucmanci 31 118 19.010,00

Modernizacija JP 802-402 Senik - Meško 353 44.386,00

Modernizacija JP 802-261 Sveti Tomaž - Cajnkar 126 19.926,00

Modernizacija JP 802-461 Pršetinci - Kosi J. 318 34.492,00

Redno letno in zimsko vzdrževanje občinskih cest
Lokalne ceste 107.000,00

Javne poti 143.000,00

Pestro leto 2025 
in načrti za
prihodnost

Uspešno delovanje lokalne skupnosti je odvisno 
od dejanske realizacije predvidenih investicij 
tekočega leta. Z zadovoljstvom ugotavljamo, da 
so bili naši načrti za leto 2025 v celoti uresničeni. 
Zadnja leta smo bili soočeni z izrednimi vremenskimi 
razmerami, še posebej z izdatnimi padavinami, ki so 
naredile veliko škodo na naši cestni infrastrukturi. 
Prav zaradi slednjega smo se skupaj z občinskim 
svetom odločili, da razpoložljiva sredstva tekočega 
leta usmerimo v modernizacijo makadamskih 
cest ter v prepotrebno rekonstrukcijo dotrajanih 
asfaltiranih odsekov. Tako smo uredili kar devet 
cestnih odsekov v skupni vrednosti 618.774,00 €. 
Če k temu dodamo sredstva, ki smo jih namenili 
za redno vzdrževanje lokalnih cest in javnih poti, je 
skupni znesek za cestno infrastrukturo v letu 2025 
znašal 868.774,00 €. Vrednost vseh investicij, ki smo 
jih realizirali v letu 2025, je znašal 1.113.000,00 €, 
kar predstavlja dobrih 40 % celotnega proračuna 
naše občine. V tem letu smo skupaj modernizirali 
3,8 km cest.

Kratek pregled opravljenih del v letu 2025:
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Uspešno smo nadaljevali z obnovo dotrajanega 
vodovoda v naselju Sejanci ter tako zaključili z 
najpotrebnejšo sanacijo cevovodov na območju 
naše občine. Vlaganje v vodovodno omrežje pa s 
tem še ni končano. Skupaj z občinama Ormož in 
Središčem ob Dravi se želimo prijaviti na evropska 
kohezijska sredstva, s katerimi bi obnovili skupne 
transportne vode, ki so pomembni za oskrbo naših 
gospodinjstev s pitno vodo. Na območju naše 
občine planiramo sanacijo vodovoda, ki poteka od 
vodohrana Litmerk in se nadaljuje preko Lahoncev, 
Pršetincev, Hranjigovcev do G. Ključarovcev. Za 
prijavo na omenjeni razpis smo si občine pridobile 
potrebno projektno dokumentacijo in gradbeno 
dovoljenje. Vrednost investicije za našo občino bi 
znašala cca pol milijona evrov. 

Za izvajanje šolskih prevozov smo zagotovili 
160.000,00 €. Razpršenost naše občine in 
precejšnja oddaljenost posameznih gospodinjstev 
od centra Svetega Tomaža narekuje nujnost po 
uvedbi avtobusne šolske linije, na katero je vezanih  
preko 60 osnovnošolcev. Da se zagotovi njihova 
varnost, ki je s povečanim cestnim prometom 
vedno v negotovosti, je še kako prav, da otroci 
koristijo to obliko prevoza v in iz šole. Cena šolskih 
prevozov je visoka zaradi dejstva, da številni otroci 
ne morejo koristiti avtobusnih prevozov rednih 
linij, zaradi česar je že drugo šolsko leto uvedena 
nova linija šolskega avtobusa. Slednji vozi po 
naseljih Senik, Sejanci, Bratonečice, Rucmanci - 
Britkovšak, Trnovci, Mezgovci, Senčak, Rakovci 
in Koračice. Omenjena naselja niso pokrita z 
rednimi linijami, zaradi česar je uvedena nova linija 
šolskega avtobusa. 

Občina je zagotavljala tudi sredstva za domsko 
oskrbo starejših občank in občanov v višini 
122.000,00 €. Žal se višina teh sredstev iz leta 
v leto povečuje, kar priča o tem, da so stroški 
domske oskrbe iz leta v leto večji, vedno manj pa je 
uporabnikov tovrstnih storitev, ki bi finančno zmogli 
strošek bivanja v domovih. S sprejetjem Zakona 
o dolgotrajni oskrbi upamo na razbremenitev 
tovrstnih stroškov domske oskrbe, čeprav je v tem 
trenutku še veliko neznank o dejanskem učinku 
sprejete sistemske ureditve tega področja.  
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Naša občina je pred postopkom tretjega 
spreminjanja Občinskega prostorskega akta, s 
katerim sledimo željam posameznih gospodinjstev 
in posameznikov o umestitvi stavbnih zemljišč v 
prostor. Gre za zapleten in dolgotrajni postopek, 
s pomočjo katerega želimo ustreči željam 
posameznim vlagateljem. 

Pomembno pozornost posvečamo urejenosti 
pokopališča in pripadajoče okolice. Veseli nas, da 
smo uspeli urediti prepotrebna parkirišča, katerih 
izvedba je v sklepni fazi. Na obeh parkiriščih, 
ki so v neposredni bližini pokopališča, je tako 
zagotovljenih preko 100 parkirnih mest. Na željo 
občanov smo umestili na pokopališče prostor za 
raztros. Višina te investicije je znašala 40.000,00 € 
in je v fazi gradnje.

V naslednjem letu želimo slediti ureditvi zelene 
ograje ob regionalni cesti. Slednja je v zelo slabem 
stanju in jo je potrebno zamenjati. Naša želja je, da 
tudi v prihodnje ostane tomaževsko pokopališče 
eno najbolj urejenih pokopališč na širšem območju 
Severovzhodne Slovenije. Pri tem je še posebej na 
mestu iskrena zahvala vsem najemnikom grobov, 
ki skrbite za urejenost in potrebno čistočo našega 
pokopališča.  

10/25 A

MARKO ŠTRAKL, mag.inž.arh.

1 ARHITEKTURA

MPERSPEKTIVA zahod

investitor:

4.5

OBČINA SVETI TOMAŽ, Sveti Tomaž 37, 2258 Sveti Tomaž,

objekt: RAZTROS PEPELA NA POKOPALIŠČU SVETI TOMAŽ

št. projekta: 10-221/25

datum: 25.08.2025PZIvrsta projekta:vrsta načrta: 4. 3D

DARKO ŠTRAKL, univ.dipl.inž.arh. PA PPN ZAPS 1095

merilo:

št. načrta:

odg. projektant:

spremembe:

št. risbe:

vsebina risbe:

projektant:

Predviden prostor za raztros pepela pokojnika

Predviden prostor za raztros pepela pokojnika
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SONČNA MREŽA – postavitev sončne 
elektrarne na OŠ Sveti Tomaž. Občina Sveti 
Tomaž je bila kot partner v konzorciju Sončna 
mreža uspešna na javnem razpisu Ministrstva 
za okolje, podnebje in energijo za sofinanciranje 
izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne 
energije iz sončne energije na javnih stavbah in 
parkiriščih za obdobje 2024 do 2026 (oznaka 
NOO -SE OVE 2024) v okviru Načrta za okrevanje 
in odpornost, razvojnega področja “Zeleni 
prehod”, Komponente 1: ”Obnovljivi viri energije in 
učinkovita raba energije v gospodarstvu “(C1 K1), 
naložbe “proizvodnja elektrike iz obnovljivih virov 
energije.”

Konzorcij, zraven občine Sveti Tomaž, sestavljajo 
še občine Puconci, Hrastnik, Središče ob Dravi, 
Ormož in Murska Sobota. V okviru projekta je 
občina Sveti Tomaž namestila sončno elektrarno 
na Osnovno šolo Sveti Tomaž. Skupna vrednost 
našega projekta znaša 45.311,00 €, od tega 
znašajo EU sredstva 30.835,00 €. Sončna 
elektrarna je ključen element prehoda k trajnostni 
in obnovljivi energiji, poleg tega pa bo doprinesla k 
zmanjšanju stroškov električne energije. 

v obdobju 2021–2027 v Sloveniji, prednostne 
naloge 5 »Trajnostna (čez)regionalna mobilnost in 
povezljivost«, specifičnega cilja RSO 3.2 »Razvoj 
in krepitev trajnostne, pametne in intermodalne 
nacionalne, regionalne in lokalne mobilnosti, 
odporne proti podnebnim spremembam, vključno 
z boljšim dostopom do omrežja TEN-T in čezmejno 
mobilnostjo pridobili sredstva v višini 67.200,00 €. 
Občinska celostna prometna strategija je strateški 
dokument, s katerim občina oriše učinkovito 
zaporedje ukrepov na področju hoje, kolesarjenja, 
javnega potniškega prometa in motoriziranega 
prometa.

Na podlagi postopka javnega naročanja je izbran 
izvajalec Fakulteta za gradbeništvo, prometno 
inženirstvo in arhitekturo Univerze v Mariboru 
izvedel različne projektne aktivnosti, ki izhajajo 
iz sprejetih strateških usmeritev na lokalni, 
nacionalni in evropski ravni. Aktivnosti in ukrepi 
so usmerjeni k zmanjšanju negativnih učinkov 
prometa na ljudi in okolje (emisije, zdravje, eksterni 
stroški). S celostno prometno strategijo se tudi v 
prihodnje želi prispevati k spodbujanju našega 
gospodarstva, pozitivnim učinkom za okolje in 
zdravje, izboljšani mobilnosti in dostopnosti, boljši 
kakovosti bivanja in k izboljšanju dostopa do 
sredstev. 

Naša skrb je skozi vsa leta našega delovanja 
usmerjena v primerno opremljenost naših štirih 
gasilskih društev. V teh letih so društva povsem 
obnovila gasilske domove ter poskrbela za 
nabavo potrebnih gasilskih vozil za opravljanje 
gasilske službe. V tem letu je bil slovesno predan 
v uporabo gasilski kombi za prevoz moštva v PGD 
Koračice. Pred tem so tovrstno vozilo že prevzeli 
v PGD Pršetinci in PGD Trnovci. V naslednjem letu 
sledi še nakup omenjenega vozila v PGD Savci, 
s čimer se zaključuje cikel nabav gasilskih vozil 
za prevoz moštva v Gasilski zvezi Sveti Tomaž. 
Občina iz svojega proračuna zagotavlja za vsako 
od navedenih vozil 25.000,00 €.  

 

 

Sončna elektrarna na strehi OŠ Sveti Tomaž

OBČINSKA CELOSTNA PROMETNA 
STRATEGIJA 

Občine Sveti Tomaž, Ormož in Središče ob Dravi 
so bile uspešne na javnem razpisu Ministrstva 
za okolje, podnebje in energijo za izdelavo 
Občinskih celostnih prometnih strategij. Tako smo 
v okviru Programa evropske kohezijske politike 
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Načrti za 
leto 2026

V letu, ki je pred nami, želimo slediti nadaljevanju 
potrebnih investicij na področju komunalne 
infrastrukture, ki je zagotovo prioriteta delovanja 
vsake lokalne skupnosti. Predvideni predlog 
proračuna za leto 2026 znaša 3,3 milijona €. V 
tem delu so povzete glavne investicije oziroma 
postavke proračuna z okvirnimi vrednostmi: 

•	 rekonstrukcija LC 302-021 Koračice - 
Hranjigovci - 324.000 €, od tega 204.800 € 
v letu 2026, razlika v letu 2027;

•	 rekonstrukcija JP 802-561 Pršetinci - 
Stara Cesta - 79.170,00 €;

•	 modernizacija JP 802-074 Senčak - 
Kump, Lovrec - 59.885,00 €;

•	 modernizacija JP 802-084 Rucmanci - 
Himelrajh - 30.600,00 €;

•	 modernizacija JP Bratončice - Lubec – 
30.000,00 €;

•	 sanacija JP 802-291 Senik – Ambrož - 
14.210,00 €;

•	 modernizacija JP Koračice-Ganza - 
30.450,00 €;

•	 izgradnja pločnika ob JP 802-441(center 
Sv. Tomaž) - 25.300,00 €;

•	 izgradnja kanalizacije Sveti Tomaž - 
Kostanj – 60.900,00 €;	

•	 skrb za redno letno in zimsko vzdrževanje 
občinskih cest, za lokalne ceste  
107 tisoč EUR,  
za javne poti - 163 tisoč €;

•	 obnova ostrešja in energetska sanacija 
fasade na bloku Sveti Tomaž  
20 - 120.000,00 €;

•	 delovanje javnih zavodov - 157 tisoč €;
•	 delovanje OŠ Sveti Tomaž - 595 tisoč €, 

od tega predšolska vzgoja otrok  
400 tisoč €;

•	 stroški šolskih prevozov, ki ji mora 
zagotavljati občina – 160 tisoč €;

•	 delovanje gasilskih društev in zveze –  
63 tisoč €;

•	 delovanje društev – 23 tisoč  €;
•	 domska oskrba starejših - 122 tisoč €;

•	 sredstva za kmetijstvo in gospodarstvo - 
za kmetijstvo 19 tisoč €, za gospodarstvo 
5 tisoč €.

Občina Ormož, Občina Sveti Tomaž in Občina 
Središče ob Dravi so lastnice Javnega 
vodovodnega omrežja Ormož, ki obsega preko 
600 km javnih vodovodov in oskrbuje s pitno 
vodo okoli 16.000 gospodinjstev. V letih 2026-
2028 se bo izvajal projekt «Oskrba s pitno vodo 
v porečju Drave 2021- 2027«, v okviru katerega 
se bo izvedla rekonstrukcija 15,2 km cevovodov: 
posodobitev vodovoda Litmerk-Lahonci v dolžini 
10.599 m, posodobitev vodovoda Hajndl-Ormož 
(navezave Kamenjak-Wienerberger, obnova obeh 
povezav Lenta-Ormož-Wienerberger (čez Ptujsko 
cesto), Lenta-Hardek-Wienerberger-Kamenjak), v 
dolžini 160 m - odsek Kerenčičev trg, posodobitev 
Jeruzalem-Svetinje-Ivanjkovci v dolžini 4.428 m. 
Rekonstruirali se bodo tudi objekti: rekonstrukcija 
vodohrana Lešniški vrh - 40 m³, rekonstrukcija 
vodohrana (stolpni) Litmerk - 80 m³, rekonstrukcija 
prečrpalnice Lešniški vrh, visoka cona Lahonci, 
hidroforska postaja, črpališče na kanalu HE 
Formin. Skupna vrednost projekta je ocenjena na 
cca 6 milijonov €, od tega nepovratna sredstva 
MNVP- EU sredstva in SLO udeležba - 2,8 mio €, 
razliko sredstev zagotovijo občine, od tega občina 
Sveti Tomaž cca 125 tisoč €.

V programu rekonstrukcij cestnih odsekov je 
lokalna cesta Koračice - Ormož na odseku od 
naselja Koračice ob Regionalni cesti do odcepa 
za Pršetince v skupni dolžini 1350 m. V tem delu 
je cesta v izredno slabem stanju in jo je potrebno 
nujno sanirati. Rekonstrukcija je predvidena tudi na 
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javni poti Pršetinci – Stara cesta. Gre za odsek med 
Gasilskim domom do družine Klement v dolžini 500 
m. Omenjeni odsek, ki je bil zgrajen pred dobrimi 
30 leti, je širine 2,5 metra in je v zelo slabem stanju. 
V programu je še preplastitev cestišča v naselju 
Senik med družinami Hebar - Ambrož. Zaradi 
številnih okvar dotrajanega vodovoda je cesta v 
tem delu nujno potrebna sanacije. Naj spomnimo, 
da je v tem delu vasi zgrajen nov cevovod, zato je 
smiselno, da se cesta na tem delu primerno sanira. 
Gre za odsek dolžine dobrih 270 m, predvidena pa 
je asfaltna preplastitev obstoječega vozišča. 

V načrtu je kar nekaj makadamskih cestnih 
odsekov, ki jih želimo modernizirati v naslednjem 
proračunskem letu, kar je navedeno zgoraj. V 
načrtu je ureditev poti med avtobusno postajo v 
centru Svetega Tomaža do kulturnega doma. Gre 
za dobrih 70 m neurejene površine, ki jo želimo 
urediti za varno pot do obstoječega parkirišča in 
kulturnega doma. Načrtovana vrednost vlaganj 
v obnovo in modernizacijo cest in njihovo redno 
vzdrževanje tako znaša dobrih 900.000,00 €. 

V naslednjem letu želimo nadaljevati z izgradnjo 
kanalizacije na območju Kostanja in dela Male vasi, 
ki je v območju agromelioracij, za kar smo v sklepni 
fazi pridobivanja potrebne dokumentacije in 
gradbenega dovoljenja. Gre za potrebno navezavo 
gospodinjstev s tega območja na že zgrajeno 
kanalizacijsko omrežje. Ob potrebni navezavi in 
potrebnih kanalizacijskih vodih je potrebno urediti 
črpalni vod z novim črpališčem. 

Že nekaj časa si prizadevamo za prepotrebno 
ureditev stanovanjskih objektov, ki so v lasti 
občine. Tako je v načrtu obnove objekt na naslovu 
Sveti Tomaž 20, v katerem so stanovanja, ki so 
v večinski lasti naše občine. Na objektu želimo 
urediti dotrajano ostrešje ter urediti potrebno 
energetsko sanacijo fasade. Naša želja je, da v čim 
krajšem možnem času uredimo še Stanovanjsko 
poslovni blok na naslovu Sveti Tomaž 18, kjer je 
umeščena tudi pošta.

V naslednjem letu želimo pristopiti k potrebni 
ureditvi parkirišča ob Medgeneracijskem centru, 
ki je za delovanje enote doma Centra starejših 
občanov, Zdravstvene ambulante in različnih 
uporabnikov skupnih društvenih prostorov v 
mansardi objekta nujno potrebno primerne 
ureditve. Ocenjena vrednost ureditve parkirišča je 
20.000,00 €. 

IZGRADNJA VEČSTANOVANJSKIH  
OBJEKTOV V CENTRU SVETEGA TOMAŽA 

Že nekaj časa si prizadevamo za izgradnjo 
večstanovanjskega objekta v centru Svetega 
Tomaža. Z veseljem ugotavljamo, da se bližamo 
uresničitvi naše želje. Po uspešno sprejetem 
podrobnem prostorskem načrtu na območju 
centra Svetega Tomaža smo le korak do pridobitve 
potrebnega zemljišča, na katerem želimo umestiti 
omenjene objekte. Za uresničitev teh ciljev je 
potrebno dokončati potrebno lastništvo na 
zadevnih parcelah ter izpeljati postopek izbire 
morebitnega investitorja. Gre za parcele, ki 
se nahajajo v križišču centra Svetega Tomaža 
(Zelenjak). 

OBNOVA OBJEKTA »STARE ŠOLE« 

Kar nekaj let si prizadevamo za primerno obnovo 
objekta Stare šole v centru Svetega Tomaža. V tem 
letu smo imeli ponovno razgovor z Zavodom za 
kulturno dediščino, na katerem smo želeli doseči 
dogovor glede smiselne obnove obstoječega 
objekta. Kljub delni odobritvi za rušenje dela 
stavbe, ki je v izredno slabem stanju, nismo dobili 
dovoljenja za kakršno koli spremembo višin 
posameznih etaž, kar bi predstavljajo nujnost 
primerne umestitve poslovnih prostorov v objekt. 
Ocenjujemo, da bi sanacija objekta presegla 
vrednost 3 milijonov, kar je za naš proračun izredno 
velik zalogaj. Pri tem je potrebno poudariti še, da 
bi se morebitna vlaganja na različnih področjih 
komunalne infrastrukture v naši občini za nekaj 
let onemogočila. Vložiti proračunska sredstva v 
predlagani višini in s tem urediti zgolj nove prostore 
za delovanje občine je zelo vprašljivo v smislu 
ravnanja občine kot dobrega gospodarja. Prav 
zaradi slednjega si bomo v prihodnje prizadevali 
iskati morebitnega investitorja, ki bi objektu Stare 
šole doprinesel novo vsebino s potrebno dodano 
vrednostjo.
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Projektni koraki  
za razvoj podeželja  
in skupnosti

Občina Sveti Tomaž aktivno sodeluje pri 
pridobivanju nepovratnih evropskih sredstev, s 
katerimi želimo spodbuditi razvoj lokalnega okolja 
in izboljšati kakovost življenja občank in občanov.

Na 2. javni poziv LAS Povezani smo v partnerstvu 
prijavili dva projekta, s katerima želimo prispevati 
k celostnemu razvoju našega okolja. Projekta 
pokrivata ključni področji – socialno vključenost 
in spodbujanje lokalnega podjetništva. Z njima 
zasledujemo cilj, da občina ostane povezana, 
trajnostno naravnana in prijazna do vseh generacij.

Projekt SIVKINA POT DOSTOPNOSTI – dvižna 
ploščad pri Medgeneracijskem centru Sveti Tomaž 
naslavlja izziv fizične in socialne dostopnosti za 
ranljive skupine v občini, predvsem za starejše, 
osebe z gibalnimi ovirami, otroke s posebnimi 
potrebami in obiskovalce zdravstvenih ambulant. 
V središču projekta je postavitev dvižne ploščadi 
ob Medgeneracijskem centru Sveti Tomaž. 
Projekt bo izboljšal fizično dostopnost, hkrati 
pa z vrsto vsebinskih aktivnosti prispeval k 
medgeneracijskemu povezovanju in večji socialni 
vključenosti. Vrednost celotne operacije znaša 
82.396,67 €. Delež Občine Sveti Tomaž znaša 
14.200,00 €, od tega se predvideva 9.600,00 EUR 
nepovratnih sredstev iz ESRR (Evropski sklad za 
regionalni razvoj) in 4.600,00 € lastnih sredstev. 
Operacija je časovno opredeljena od 1. 1. 2026 do 
30. 9. 2027. Partnerja v projektu sta še CSO Ormož 
d. o. o. (vodilni partner) in Zavod 100 % naravno 
Botanik s. p.

Projekt PODEŽELSKI UTRIP – PROSTOR, 
OKUS IN ENERGIJA (PULZ) zasleduje ukrep 
Razvoj podeželskega gospodarstva. Občina v 
projektu nastopa kot podpora podeželskemu 
gospodarstvu. Namen projekta je izboljšati 
pogoje za kakovostno preživljanje prostega časa, 

povezovanje skupnosti ter promocijo lokalne 
kulinarike in trajnostne mobilnosti na podeželju. 
Projekt vključuje ureditev večnamenskega 
zunanjega prostora z urbano opremo, postavitev 
paviljona, igral iz naravnih materialov ter nakup 
sodobne opreme za pripravo in predstavitev 
lokalno pridelane hrane (konvektomat, premični 
žar, voziček za pivo, etiketirka in polnilna linija za 
bučno olje ter dopolnjena polnilna linija za pivo v 
količini 0,5 litra). Dodatno bosta postavljeni elektro 
polnilnici, kar prispeva k zelenemu prehodu. 
Projekt spodbuja kratke dobavne verige, lokalno 
podjetništvo, vključevanje ranljivih skupin in 
medsektorsko sodelovanje, s čimer neposredno 
prispeva k ciljem SLR (večja kakovost življenja na 
podeželju, razvoj podeželskega gospodarstva, 
vključujoča skupnost) in EKSRP (trajnostni razvoj, 
večja dodana vrednost lokalnih proizvodov, 
ohranjanje naravnih virov).

Skupna ocenjena vrednost projekta znaša 
97.260,00 €, od tega se predvideva 49.922,07 € 
nepovratnih sredstev iz EKSRP (Evropski kmetijski 
sklad za razvoj podeželja). Občina Sveti Tomaž bo v 
projektu prispevala z nabavo električne polnilnice, 
ki bo locirana pri podjetniku, z administrativno 
podporo ter koordinacijo projekta. Partnerji v 
projektu so še Gostinstvo Janja Zemljič s. p. 
(vodilni partner), Pivovarna Skoliber - Matej 
Skoliber, nosilec dopolnilne dejavnosti na kmetiji, 
Jeruzalem SAT Oljarna in mešalnica Središče 
d. o. o., Občina Središče ob Dravi, Gostinske in 
kletarske storitve Goran Šnajder s. p. Operacija 
je časovno opredeljena od 1. 1. 2026 do 31. 12. 
2026.
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Pomenljivi dosežki 
in obletnice

PRIZNANJA OBČINE SVETI TOMAŽ

Občina Sveti Tomaž vsake 4 leta podeljuje  
Priznanja občine, skladno s Pravilnikom o 
priznanjih, ki določa pogoje, postopek izbire 
in način podeljevanja. Priznanja občine Sveti 
Tomaž so častni občan, plaketa in priznanje. 
Pobude oziroma predloge za podelitev lahko 
podajo posamezniki, družbe, zavodi, društva in 
druge pravne osebe. Prispele vloge, ki morajo 
biti argumentirane in obrazložene, obravnava 
3-članska komisija, imenovana s strani župana. 
Na podlagi sklepa komisije se predlogi podajo v 
potrditev občinskemu svetu.

V letu 2025 je za pripravo javnega razpisa za 
podelitev priznanj občine Sveti Tomaž v letu 2025 
in za pripravo predloga prejemnikov priznanj bila 
imenovana tričlanska komisija v sestavi: Zlatka 
Majcen, Blanka Kosi Raušl in Igor Majcen. Javni 
razpis za podelitev priznanj je bil objavljen 29. 
januarja in je bil odprt do 10. marca letos. Po poteku 
roka za oddajo predlogov je komisija pregledala 
prispele vloge in ugotovila, da so vse vloge 
pravočasne in ustrezne, njihove obrazložitve pa 
ocenila kot zelo bogate. Komisija je bila soglasna, 
da si vsi predlagani Priznanje oziroma Plaketo 
nedvomno zaslužijo. Oblikovan predlog je potrdil 
tudi Občinski svet.

Prejemniki Priznanj za leto 2025 so:

•	 PRIZNANJE OBČINE SVETI TOMAŽ ZA LETO 2025  
sta prejela MILAN BRATUŠA iz Pršetincev in JOŽICA RAJH iz Hranjigovcev.

•	 PLAKETO OBČINE SVETI TOMAŽ ZA LETO 2025  
je prejela ANA RAJH iz Svetega Tomaža.

Prejemniki priznanj v družbi župana in direktorice 
občinske uprave

Nagovor župana
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10 LET LITERARNE SEKCIJE KD FRAN 
KSAVER MEŠKO SVETI TOMAŽ

NAŠIH DESET UTRINKOV

Pred več kot desetimi leti se je porodila ideja, da 
pri KD Fran Ksaver Meško ustanovimo literarno 
sekcijo. Pobudnik je bil Ciril Hojnik, ki je sekcijo 
vodil kar nekaj let. Nekaj se nas je zbralo: Ciril 
Hojnik, Jelka Vrbnjak, Marija Gašparič, Anton 
Filipič in Marta Breznik, v začetku tudi David 
Antolič. Sčasoma sta se pridružili Marjana Korotaj 
in Mateja Hržič. Naša najmlajša je Julija Gašparič. 
V letošnjem letu sta se nam pridružila nova člana, 
Nadja Breznik in Goran Gerlič. Sekcija se pomlajuje!

V vseh teh letih nas ne druži samo literarno 
ustvarjanje, ampak tudi prijateljstvo in medsebojno 
razumevanje.

Letos praznujemo deseto obletnico izhajanja 
Literarnih utrinkov Svetega Tomaža. Za nami 
je deset literarnih večerov. Kar nekajkrat je 
scenografijo in program pomagala pripraviti Mojca 
Meško. Zadnja leta je za nas nepogrešljiva Zlatka 
Majcen. Že od vsega začetka pa je naše literarne 
večere z glasbo popestril Ben Maj Gašparič. Odkar 
je dovolj velika, pa tudi njegova sestrica Julia.

Sodelujemo na prireditvah v naši občini, odzovemo 
pa se tudi povabilom izven nje. »Utrinke« 
berejo ljudje vseh sosednjih občin. Veseli smo 
sodelovanja z OŠ Sveti Tomaž, saj se vsako leto 
najde nekaj učencev, ki naše »Utrinke« popestrijo 
s svojimi besedili.

Prepričana sem, da ne bi uspeli, če ne bi imeli 
tolikšne podpore v delovnem kolektivu naše 
občine, še posebej župana Mirka Cvetka.

Še bomo ustvarjali – zase in za vse, ki jim bodo naši 
utrinki polepšali kakšen dan.

Marta Breznik, vodja literarne sekcije

Literarna sekcija KD Fran Ksaver Meško Sveti Tomaž

Pred desetimi leti so člani literarne sekcije 
začeli svojo pot z veliko željo po pisanju, branju 
in soustvarjanju zgodb. V teh letih so skupaj 
odkrivali moč besed, gradili prijateljstva in 
soustvarili prostor, kjer domišljija in ustvarjalnost 
nimata meja.
V literarni skupini se rojevajo misli, pesmi in 
pripovedi, ki bogatijo vse nas, tako ustvarjalce kot 
bralce.
Ob tej obletnici se zahvaljujem vsem, ki ste 
soustvarjali to zgodbo. Naj bo prihodnost prav 
tako navdihujoča kot teh deset let, ki so za nami. 
Besede nas povezujejo.
Deset let besed, verzov, zgodb in tišine med njimi.
Deset let srečevanj, iskanj, navdihov in ustvarjalnih 
poti.
Deset let srčnih ljudi, ki so si upali deliti misli – 
iskreno, nežno, pogumno.

Zlatka Majcen, predsednica Kulturnega društva Fran 
Ksaver Meško Sveti Tomaž
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USPEŠNIH PRVIH 10 LET DELOVANJA 
KRAJEVNE KNJIŽNICE SVETI TOMAŽ

V letu 2025 smo v Krajevni knjižnici Sveti Tomaž 
praznovali prvih 10 let delovanja. Na pobudo  
občine Sveti Tomaž in osrednje knjižnice v 
Ormožu je bila 2. junija 2015 v navzočnosti 
takratne ministrice za kulturo mag. Julijane 
Bizjak Mlakar, župana občine Sveti Tomaž Mirka 
Cvetka in direktorice ormoške knjižnice Milice 
Šavora slovesno odprta Krajevna knjižnica 
Sveti Tomaž. 10 let kasneje, 2. junija 2025, smo 
praznovali v čudovitem ambientu domačije 
našega rojaka, teologa, pisatelja in urednika  
dr. Stanka Cajnkarja. V etno-glasbenem večeru, 
ki smo ga naslovili Prleška düša skozi prostor in 
čas, se je Mateja Hržič v pogovoru z etnologom 
Tadejem Murkovičem sprehodila skozi življenje, 
navade in običaje, ki so zaznamovali in oblikovali 
prleškega človeka. Praznovanje smo zaokrožili z 
ubranim moškim petjem članov ansambla Opoj. 

Ob odprtju leta 2015 je bila moja osebna želja, ki 
je sledila tudi strategiji in ciljem Knjižnice Franca 
Ksavra Meška Ormož, da tomaževska knjižnica 
ne bi bila le prostor za izposojo knjig, temveč 
odprt, dostopen in prijazen kraj srečevanj za vse 
generacije Tomaževčanov. Danes se z veseljem 
oziram nazaj in lahko rečem, da smo na pravi poti. 
Knjižnica ostaja odprt prostor za druženje, igro, 
ustvarjalnost, izmenjavo mnenj, izkušenj in znanj. 
Omogoča dostop do virov znanja in informacij 
ter s svojimi dejavnostmi širi bralno kulturo pri 
vseh generacijah bralcev. Omogoča dostop do 
sodobnih informacijskih tehnologij, posebej pa 

skrbi tudi za zbiranje, hranjenje in ponudbo gradiva 
iz lokalnega okolja. Pri tem nas vodi spoštljiv odnos 
do kulturne dediščine in tradicije. Knjižnica se tudi 
odziva na potrebe okolja, z uporabniki sodeluje 
pri oblikovanju vsebin in storitev ter jih vključuje v 
projekte in aktivnosti. 

Nemalokrat se zgodi, da v prostorih knjižnice 
prve informacije in stik s krajem poiščejo na 
novo priseljeni prebivalci v naši občini ter tako 
počasi tkejo vezi z novim okoljem. V knjižnici se 
ustavijo sprehajalci ali stanujoči v Centru starejših 
občanov Sveti Tomaž, da zamenjajo okolje, še s 
kom spregovorijo kakšno besedo. Velikokrat me 
ob prihodu v prostore knjižnice na drugem vhodu 
v šolo že pričaka nestrpno trkanje in otroška 
razigranost učencev. Ti se pred odhodom domov 
na hitro še oglasijo in ustavijo v prijetnih knjižničnih 
prostorih. Tukaj se redno mesečno srečujejo tudi 
člani bralnega kluba, občasno tudi člani literarne 
sekcije. Mesečno obiskujem Center starejših 
občanov Ormož enota Sveti Tomaž, kjer skupaj 
glasno beremo, se o prebranem pogovarjamo, 
teme aktualiziramo in drug z drugim delimo 
življenjske izkušnje.

Vesela sem, da je občina pred desetimi leti 
prepoznala potencial in pomen ustanovitve 
krajevne knjižnice za celotno lokalno skupnost. 
Skupaj smo uresničili že marsikateri dogodek in 
projekt, za kar se zahvaljujem vsem zaposlenim na 
naši občini. Ob tem naj spomnim, da je Združenje 

Etno-glasbeni večer Prleška düša skozi prostor in čas

Bralni klub
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starejših občanov Ormož enota Sveti Tomaž in 
dogodke v soorganizaciji z Občino Sveti Tomaž, 
s Kulturnim društvom Fran Ksaver Meško Sveti 
Tomaž, z Osnovno šolo in vrtcem pri OŠ Sveti 
Tomaž, z župnijo Sveti Tomaž ter drugimi društvi in 
posamezniki. Nekateri dogodki so bili odmevnejši 
in zelo dobro obiskani tako s strani domačinov 
kot tudi obiskovalcev od drugod, ki ste velikokrat 
napolnili Kulturni dom pri Svetem Tomažu. Druge 
smo pripravili v prijetnem in intimnem vzdušju 
naše knjižnice, ki ob takih priložnostih še posebej 
oživi in navdihuje.

Posebno pozornost ves čas namenjamo tudi 
našim mladim bralcem in obiskovalcem. Zanje smo 
organizirali več kot 200 dogodkov in prireditev. 
Mesečno se z najmlajšimi srečujemo na pravljičnih 
urah (vsako tretjo sredo v mesecu), v okviru 
tematskih tednov pa sodelujemo tudi z Vrtcem 
pri OŠ Sveti Tomaž z bibliopedagoškimi uricami 
v samem vrtcu pri najmlajših in z obiskom skupin 
otrok v prostorih knjižnice.

Povezujemo se tudi z OŠ Sveti Tomaž predvsem 
z organizacijo obiskov in srečanj z literarnimi 
ustvarjalci, ki pišejo in ustvarjajo za mlade. Z 
veseljem ugotavljamo, da se danes v našo knjižnico 
vračajo srednješolci in študenti, ki so odšli na 
šolanje v drug kraj, a knjige še vedno poiščejo pri 
nas.

Posebej dragocena nam je soorganizacija lanskega 
Meškovega leta, ki nas je kot občane še posebej 
povezala. Iskrena hvala vsem, ki ste se kakorkoli 
vključili in sodelovali pri številnih prireditvah 
in dogodkih. Strokovno najpomembnejši je bil 

Pravljična urica v knjižnici

splošnih knjižnic, Skupnost občin Slovenije in 
Ministrstvo za kulturo RS v decembru 2024 
podelilo nazive občinam, ki posebno pozornost 
posvečajo knjigi in branju. Prestižni naziv Branju 
prijazna občina 2024 je prejelo 7 občin in med njimi 
tudi Občina Sveti Tomaž. Skupaj je od leta 2017 
nazive Branju prijazna občina prejelo 70 občin. 
Ob tem veljajo čestitke celotni lokalni skupnosti, 
vsem ustanovam in organizacijam, društvom 
in posameznikom, ki ste s svojim delovanjem 
prispevali k širjenju bralne kulture v Občini Sveti 
Tomaž.

Dogodek v OŠ Sveti Tomaž

Pogovorni večer z Martinom Golobom in Lojzetom 
Grčmanom

V teh desetih letih smo pripravili več kot 250 
dogodkov in prireditev za odrasle, ki jih je skupaj 
obiskalo okrog 6000 obiskovalcev: literarne, 
pogovorne in domoznanske večere, strokovna 
predavanja, delavnice, razstave, srečanja bralnega 
kluba, bralna srečanja s stanovalci Centra 
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DESTINACIJA JERUZALEM 
SLOVENIJA NA VRHU SVETOVNE 
TRAJNOSTI

Ta izjemen dosežek je bil razglašen na največji 
turistični borzi na svetu, ITB Berlin, kar pomeni 
priznanje naši predanosti in vztrajnosti pri 
uresničevanju načel trajnostnega razvoja. 
Jeruzalem Slovenija si že vrsto let prizadeva 
razvijati turizem na odgovoren in trajnosten 
način – v sožitju z naravo, z varovanjem kulturne 

zagotovo znanstveni simpozij Življenjske in 
literarne poti Franca Ksaverja Meška, ki je potekal 
oktobra 2024 v Ormožu. Krona tega dogodka je 
istoimenski zbornik, ki smo ga ravno v teh dneh 
postavili na naše knjižne police, da si ga izposodite 
in preberete. Mnoga Meškova literarna dela smo, 
prav po bogato izpeljanem programu praznovanja 
Meškovega leta, lani mnogi ponovno vzeli v roke in 
odkrivali njihovo vrednost tudi v današnjem času. 
»Da bi Vam naredila knjiga vsaj majhno veselje,« 
je znamenita misel in posvetilo v knjigi, ki smo jo 
lahko prebirali in občudovali na lanskoletni razstavi 
o Francu Ksavru Mešku v župnišču pri Svetem 
Tomažu. 

Zato vabljeni v knjižnico, po dobro knjigo, po 
»majhno veselje« in hrano za dušo. Vedno 
dobrodošli!

Bernardka Viher, bibliotekarka Krajevne knjižnice Sveti 
Tomaž

Delavnica izdelave adventnih venčkov

dediščine ter s podporo lokalni skupnosti. Prejeta 
nagrada dokazuje, da je mogoče turizem graditi 
tako, da spoštuje okolje in hkrati obiskovalcem 
nudi pristna, neponovljiva doživetja.

Iskrena hvala vsem, ki prispevate k tej navdihujoči 
zgodbi. Skupaj dokazujemo, da lahko s trajnostnim 
delovanjem dosegamo izjemne rezultate in 
soustvarjamo prihodnost turizma, ki povezuje 
človeka in naravo v harmonično celoto.
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Novo gasilsko 
vozilo GVM-1 za
varnejšo občino

V Prostovoljnem gasilskem društvu Koračice smo 
2. 8. 2025 slavnostno prevzeli novo operativno 
vozilo GVM-1. Gre za sodoben MAN TGE 3.180 s 
pogonom 4×4 in avtomatskim menjalnikom, ki bo 
dodatno okrepil naše delo na področju zaščite 
in reševanja. Nadgradnjo je strokovno izvedlo 
podjetje Gasilska vozila Pušnik d. o. o.

Vozilo omogoča hiter in varen prevoz ekipe 9 
gasilcev ter nujne opreme. Ker smo vključeni v 
program Prvi posredovalci, smo vgradili AED in 
obsežen komplet opreme za prve posredovalce, 
vključno z nosili. Za delo na terenu sta na voljo 
tudi teleskopska lestev in bogata zbirka ročnega 
orodja. Posebnost novega vozila je modularni 
prtljažni sistem: trenutno je vgrajen modul “neurje” 
z visoko zmogljivo potopno črpalko, agregatom, 
močnim LED reflektorjem in motorno žago, kar 
pomeni hitrejše ter učinkovitejše posredovanje ob 
neurjih in drugih naravnih nesrečah. Modul lahko 

hitro zamenjamo in tako vozilo prilagodimo vrsti 
intervencije, hkrati pa ga enostavno posodabljamo.

Z novim MAN-om se je poslovil naš zvesti Peugeot 
Boxer (2002), ki nam je dobro služil več kot dve 
desetletji. Novo vozilo je bilo sofinancirano iz 
lastnih sredstev društva s pomočjo botrov in 
donatorjev, ključno finančno podporo pa je 
prispevala Občina Sveti Tomaž. Korački gasilci se 
iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste kakorkoli podprli 
projekt.

Miha Majcen, predsednik PGD Koračice

Novo gasilsko vozilo GVM-1
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Koristne informacije 
in obvestila
občanom

na delavnice vas bom obveščala na svojem 
Facebook in Instagram profilu: Kinesiomove.

V novo leto vstopam z mislijo, da je gibanje 
najboljša naložba za naše zdravje, tako telesno 
kot tudi duševno. S tem ko stremimo k zdravemu 
življenjskemu slogu, skupaj ustvarjamo močno 
skupnost, ki ima zdrave temelje za ustvarjanje 
dobrih odnosov in blaginje.

Katja Petek, diplomantka kineziologije

RAZGIBAJMO SVETI TOMAŽ

»Zmigaj se do vadbe« je nacionalna iniciativa, ki jo 
izvaja Olimpijski komite Slovenije in ga finančno 
podpira Ministrstvo za gospodarstvo, turizem 
in šport ter Evropska unija preko Evropskega 
socialnega sklada +.

Omenjeni projekt pomeni 60 ur brezplačne 
vadbe za udeležence s ciljem, da se poveča 
delež odraslih, ki se redno ukvarjajo s telesno 
dejavnostjo in zmanjšajo negativni učinki telesne 
nedejavnosti.

Skupino »Razgibajmo Sv. Tomaž« vodim 
Kinesiomove, kineziološke storitve, Katja Petek s. p.,  
ki sem pridobila sredstva preko projekta »Zmigaj 
se do vadbe« in svojim soobčanom ponudila 
možnost obiskovanja brezplačne funkcionalne 
vadbe 2 x tedensko v telovadnici OŠ Sveti Tomaž, 
od oktobra naprej. Skupina se je hitro zapolnila, 
kar kaže na veliko zanimanje naših občanov po 
tako vrstnih vsebinah.

»Gibanje je zdravilo«
Gibanje je najučinkovitejša naravna terapija, ki 
preprečuje številna bolezenska stanja, izboljša 
počutje in poveča delovno zmogljivost. Z gibanjem 
porabljamo kalorije, hkrati pa dobimo več 
življenjske energije za opravljanje vsakodnevnih 
obveznosti.

V sklopu projekta »Zmigaj se do vadbe« sem se 
podala na misijo, da razširim pomen gibanja in 
zdravega življenjskega sloga. V letu 2026 bom na 
to temo, skupaj z občino Sveti Tomaž, izvajala tudi 
predavanja, ki bodo namenjena izobraževanju naše 
skupnosti o vplivih gibanja na naše zdravje, hkrati 
pa boste lahko vsebine tudi praktično preizkusili 
na posameznih delavnicah. O terminih in prijavah 
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•	 plačilo dela rejnikom se je zvišalo in sedaj znaša 
460 €, prav tako je poskrbljeno za oddih in 
počitnice z enkratnim prejemkom, ki ga prejme 
rejnik za vsakega otroka, ki je nameščen na 
dan 1. maj tekočega leta. 

Rejništvo na CSD Spodnje Podravje, enota Ormož  

Trenutno je v pristojnosti Enote Ormož vodenih 
7 rejniških družin, ki izvajajo rejniško dejavnost, v 
njih pa je nameščenih 12 otrok. 

OSEBNA IZPOVED REJNICE 

Kaj pomeni rejništvo, sem vedela že od nekdaj. O 
tem sem razmišljala že nekaj časa, nakar sem se 
po pogovoru z domačimi odločila postati rejnica. 
To delo oziroma poslanstvo opravljam že petnajsto 
leto. 
V prvi vrsti moraš imeti otroka rad. Potrebna je 
ljubezen in odprto srce. Rejnice in rejniki v celoti 
poskrbimo za otroke, delamo 24 ur na dan in za 
njih skrbimo v dobrem in slabem. 
V naši družini je svoj novi dom našlo šest otrok. 
Trije otroci so že odrasli in so si ustvarili svoje 
življenje, trije so pa še pri nas. 
Pri mojem delu mi največ pomeni, ko gledam 
otroke, kako se smejijo, so zadovoljni, so zdravi 
in srečni. Ko te otrok objame, te poljubi, ti reče 
MAMA, RAD TE IMAM… To je nekaj, kar napolni 
srce. Pri svojem delu marsikdaj naletimo tudi na 
težave, takšne ali drugačne, ki pa jih lahko hitro in 
kakovostno rešimo s pomočjo matičnega CSD. 
Vsem, ki razmišljajo o tem, da bi postali rejniki, bi 
svetovala, naj se za izvajanje rejništva odločijo s 
srcem. Otroci v rejništvu so še posebej čustveni, 
ranljivi ter potrebujejo ljubezen, potrpežljivost 
in nenazadnje topel dom, varnost in občutek 
sprejetosti. 

ZGODBE ŽIVLJENJA – 
CSD Sp. Podravje, Enota Ormož 

Rejništvo – dobre zgodbe 

REJNIŠTVO je posebna oblika varstva otrok, 
kjer se poskrbi za tiste otroke, ki zaradi različnih 
razlogov ne morejo živeti v svoji biološki družini. 
V tem času se otroku v rejništvu omogoči zdrava 
rast, vzgoja, izobraževanje, osebnostni razvoj in se 
ga opolnomoči za samostojno življenje in delo. 

Kdo je rejnik? 
Rejniki in rejnice so osebe, ki so v svojo družino 
sprejele otroka, ki potrebuje začasno skrb, 
vzgojo, vodenje in podporo. Rejnikova naloga je 
celotna skrb za otroka. Otrok ima v rejniški družini 
možnost spoznavati, kako pomembni so dobri 
medsebojni odnosi, razumevanje in podpora med 
člani družine, kako se na primeren način rešujejo 
težave in nasploh, katere so pomembne vrednote 
vsakdanjega življenja. 

Kako postanem rejnik otroku? 
Oseba, ki želi postati rejnica ali rejnik, mora pridobiti 
dovoljenje za izvajanje rejniške dejavnosti. Vlogo 
vloži pri pristojnemu centru za socialno delo, kjer 
se sproži postopek. Kandidat mora izpolnjevati 
tudi zakonsko določene pogoje, med katerimi so 
bistveni, da rejnik lahko postane: 
•	 kdor je polnoleten; 
•	 je državljan Republike Slovenije;
•	 je zaključil najmanj poklicno izobraževanje 
•	 ter mu ni bila odvzeta starševska skrb. 

Najpomembnejša lastnost, potrebna za izvajanje 
rejniške dejavnosti, pa je seveda smisel in volja za 
delo z otroki in mladostniki. 

S 1. 11. 2025 je bil sprejet Zakon o spremembah in 
dopolnitvah Zakona o izvajanju rejniške dejavnosti. 
Zakon prinaša tudi nekaj novosti, ki so ugodne 
predvsem za rejnike, ki izvajajo rejniško dejavnost: 
•	 rejniško dejavnost kot poklic (ni zaposlen) 

lahko izvaja vsak rejnik, ki ima nameščenega 
vsaj enega otroka za obdobje celega meseca, 

•	 rejniku, ki izvaja dejavnost kot poklic, se prizna 
pravica do plačila prispevkov za socialno 
varnost z dnem začetka izvajanja dejavnosti, 
od osnove 1.436,95 €, 
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OSEBNA IZPOVED DEKLETA V REJNIŠTVU 

V rejništvo sem prišla v času, ko sem še obiskovala 
vrtec. Stara sem bila 5 let. S seboj sem imela črno 
muco z imenom Piki, ki mi je dajala toplino, ljubezen 
in upanje v tem času, ko sem se morala privaditi na 
spremembo in novo okolje, pa tudi bližino očeta, 
saj nisem najbolj razumela, zakaj ne morem ostati 
z njim. 
Kljub temu da se kot otrok nisem takoj ustalila, so 
mi dali čas za privajanje in razumeli mojo situacijo, 
iz katere izhajam. Od njih sem zahtevala veliko 
potrpežljivosti in pozornosti, saj se je bilo na 
spremembo težko privajati. Kljub temu sem takoj 
začutila sprejetost in toplino novega doma in 
družinskih članov. 
Rejništvo dojemam kot možnost lepe prihodnosti 
in ljubečih staršev, ki te vedno podpirajo, skrbijo 
zate in te dvignejo, ko to najbolj potrebuješ. Dali 
so mi od ljubezni do najlepših dnevov in počitnic, 
dopuste in izlete in seveda podporo, ko sem jo 
potrebovala. Kljub moji občasni nesramnosti 
se niso dali in so vztrajali z mano še naprej. Že 
od majhnih nog me podpirajo, da sledim svojim 
sanjam in da ne grem po poteh, ki so jih prehodili 
moji starši. 
Iz svoje rejniške izkušnje sem pridobila starše, 
najboljše prijatelje in podporo, ki me bo sedaj 
spremljala do konca življenja. Brez te izkušnje ne 
bi bila, kjer sem zdaj, in ne bi dosegala svojih ciljev. 
Vsakič, ko sem na tleh, mi dajo upanje, da bo vse v 
redu in da zmorem vse, kar je pred mano. Pridobila 
sem zaupanje v ljudi, samozavest in samostojnost, 
naučili so me bontona in lepega obnašanja, 
skrbnosti in seveda vsega pomembnega, kar bom 
rabila v samostojnem življenju. Kljub vzponom 
in padcem me imajo radi in želijo, da iz svojega 
življenja naredim nekaj posebnega. Rejnika sta mi 
največja sopotnika v življenju in držala se bom v 
njuni bližini in toplini do konca. 

Razmišljate o tem, da bi postali rejnica oz. rejnik? 
Ne odlašajte in pokličite ali obiščite najbližji 
center za socialno delo, kjer boste prejeli vse 
dodatne informacije: 
CSD Spodnje Podravje, ENOTA ORMOŽ: 
tel.: (02) 741 05 60; e-pošta: gpcsd.ormoz@gov.si 
CSD Spodnje Podravje, ENOTA PTUJ:
tel.: (02) 787 56 00, e-pošta: gpcsd.ptuj@gov.si

Metka Gašić, CSD Sp. Podravje, Enota Ormož

VSAK JE LAHKO TA GOSPA 

Če se spomni na čas, ko je zaključila študij, se ne 
prepozna. Niti senca same sebe več ni. Po študiju 
je našla sanjsko zaposlitev. S prijateljicami se je 
dobivala na kavi. Življenje je teklo po njenih tirnicah. 
Takrat ga je spoznala. V družbi zelo cenjenega, 
uspešnega poslovneža. Veliko časa sta preživljala 
skupaj. Kmalu ji je predlagal, da se preseli k njemu, 
saj ni smiselno vzdrževati obeh stanovanj. Sčasoma 
se je oddaljila od prijateljic, ker ji je vedno govoril, 
naj ta čas raje preživlja z njim in da je on vse, kar 
potrebuje. Pogosto je našel tudi izgovore, da ni šla 
na obisk k svojim staršem ali se udeležila rojstnih 
dni brata, nečakinje. Vsi njegovi izgovori so bili tako 
prepričljivi. Vedno je bil prijazen in zaščitniški do nje. 
Celo tako, da ji več ni bilo treba niti v trgovino, saj je 
on opravil vse po poti iz službe. Njegova ljubezen je 
bila resnično velika. Vsaj tako je mislila. 
Redko je slišala starše, videvala jih skorajda več ni. 
Tudi o kavi s prijateljicami ni bilo nobene sledi. Bila 
je povsem sama. Njegovo nenehno poniževanje 
jo je prepričalo, da ni vredna, da bi jo kdo poslušal 
in ji pomagal vstati po tem, ko so jo njegovi udarci 
položili na tla. Bala se je zase in za sina, ki je 
odraščal v odnosu, v katerem je dobival informacijo, 
da ni nič narobe, če udariš svojo ženo. Strah jo je 
bilo tega, vendar ni imela nikogar, s komer bi ta 
strah podelila. Prijateljic ni imela, od družine se je 
oddaljila. V službo je šla zadnjo minuto in takoj ob 
uri tudi domov. S strahom je čakala uro moževega 
prihoda iz službe, ker ni vedela, kakšne volje bo in 
kako naj se vede, da ga ne bo vznemirila. Vedela je, 
da se tudi sin boji prihoda očeta in tega, kaj bi oče 
lahko naredil njegovi mami. 
Sedaj se je že naučila. Kot letni časi se vrstijo ta 
obdobja. Najprej je v družini mirno, lahko se celo 
nasmeji. Potem čuti to napetost, ki narašča in po 
kateri pride obdobje jeze, kričanja, strahu. Ve, da 
bo takrat deležna tudi udarcev, za katere upa, da 
ne bodo tako hudi, da bi morala poiskati zdravniško 
pomoč. Pa vseeno hkrati tudi upa, da bo prišlo do 
tega, da jo bo nekdo videl. Da bo prišel trenutek, ko 
puder ne bo mogel več prepričljivo zakriti modrice. 
Ampak da ne bo mogla povedati, kaj se ji dogaja. 
Preveč jo je strah, kajti nihče ji ne more pomagati. 
Nihče je ne more rešiti pred njim, ki ji je že tolikokrat 
povedal, da jo bo našel kjerkoli in da če ne bo 
njegova, ne bo nikogaršnja. Mogoče pomoč ne bo 
prišla pravočasno. Sploh ne sedaj, ko jo je kot že 
tolikokrat prej udaril in je padla ter z glavo udarila 
ob umivalnik. 
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Nasilje je neupravičeno in 
družbeno nesprejemljivo 
vedenje, ki se lahko odvija v 
okviru družine ali izven nje. 
Povzročitelj nasilja je lahko 
družinski član ali pa nekdo, ki 
ga posameznik ne pozna ali ga 
pozna le bežno. Ta družinski član, 

znanec ali neznanec s svojimi dejanji ogroža in 
uničuje življenje žrtve ter njeno fizično in psihično 
celovitost. 

Od nas je odvisno, kako se 
odzovemo, ko zaznamo nasilno 
vedenje. Morda slišimo kričanje 
sosede, ki jo vinjen mož pretepa, 
ko zvečer pride opit domov. 
Ali pa opazimo najstnico, ki 
nam s prestrašenim pogledom 
želi nekaj povedati. Nasilje 
ni dopustno! Ne glede na to, 

kdo ga izvaja in kakšen razlog za to navaja. Naša 
izbira je, ali bomo o nasilju povedali naprej ali pa 
si bomo zatiskali oči in šli mimo. Pomembno se je 
zavedati, da je žrtev nasilja nemočna. Njen strah 
ji preprečuje, da bi karkoli povedala, saj živi z 
informacijo, da bo potem zanjo še huje. Povzročitelj 
nasilja lahko žrtev osami, povzroči, da pretrga 
stike z vsemi bližnjimi, saj na tak način zagotovi, da 
ima žrtev čim manj posameznikov, katerim bi lahko 
povedala, kaj se ji dogaja. Žrtev lahko tudi misli, da 
ji nihče ne bo verjel in zato molči. Ali pa meni, da 
si vse to zasluži. Neodgovorno je razmišljati, da se 
v težave drugih ne bomo vpletali. In neodgovorno 
je, da o nasilju molčimo. Predvsem pa je potrebno 
krog nasilja prekiniti, kadar smo del institucij, ki bi 
naj predstavljale varnost. Najstnica se mora v šoli 
čutiti varno, da izpove, kaj se ji dogaja. Soseda 

mora dobiti občutek, da lahko 
na centru za socialno delo ali 
na policiji pove, kaj ob nasilnem 
možu preživlja. 
Vsi smo odgovorni, da takšno 
sporočilo pošljemo v okolico. Da 
sporočimo, da se bomo nasilju 
uprli in da ne bomo pogledali 
vstran. 

Danes je gospa samostojna. V službo in na kavo 
s prijateljicami odhaja brez strahu. Po tistem 
udarcu ob umivalnik se je odločila. Potrkala je na 
vrata pisarne, kjer si ji verjeli in je bila slišana. Kljub 

močnemu strahu je sprejela pomoč strokovne 
delavke pri urejanju umika v varno okolje. V okolje, 
kjer je moževe ostre besede in njegova težka roka 
niso dosegle. Pogovori s strokovnim osebjem so 
ji dali moč, da je postala bolj samozavestna, da je 
rekla ‘’ne’’ vsem udarcem in besedam, ki so kot 
nož rezale v njeno dušo. Spoznala je, da je nasilje, 
kateremu je priča njen sin, tudi nasilje nad njim, pa 
četudi ni bilo uperjeno naravnost nanj. Ni želela, da 
bi tudi sin postal agresiven kot njegov oče. 

Vsak je lahko ta gospa. Vse žene in dekleta, 
zaposlene ali brezposelne. Vsaka lahko prejme 
pomoč, le spregovoriti je treba. 

25. november je Generalna skupščina Združenih 
narodov razglasila za dan boja proti nasilju nad 
ženskami. Mednarodni dnevi boja proti nasilju nad 
ženskami tako doma kot po svetu potekajo vse 
do 10. decembra, ko obeležujemo Svetovni dan 
človekovih pravic. Pomembno je, da se vsak izmed 
nas zaveda, da je živeti brez nasilja pravica vsakega 
človeka. Ker pa nekateri posamezniki žal na to 
pozabljajo in posegajo v pravice sočloveka tudi z 
uporabo sile, je pomembno, kakšno držo imamo, 
ko se soočimo z nasiljem in kakšno informacijo 
sočloveku, ki je deležen tega nasilja, damo. Če 
smo svobodni in živimo v okolju, kjer nas nasilje ne 
dosega, se ne obračajmo vstran, ampak ponudimo 
roko, da bo v tovrstno okolje lahko prišel tudi vsak 
posameznik, ki mu je ta svoboda odvzeta.

Saša Voršič, CSD Sp. Podravje, Enota Ormož
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SKRB ZA ŽIVALI

Po 6.a členu novega Zakona o zaščiti živali 
mora lastnik zagotoviti, da je njegova mačka do 
dopolnjenega 12. tedna označena na predpisan 
način (to je z mikročipom) in prijavljena pristojni 
veterinarski organizaciji, ki v Centralni register 
hišnih živali vnese podatke o tej živali in lastniku. 
Torej lastnik bo moral označiti mladiče še pred 
oddajo, enako je pri psih, le da je starostna meja 
pri njih nižja (8 tednov); veterinarski organizaciji pa 
je potrebno javiti spremembo lastništva, pogin in 
pobeg ali odtujitev živali. 

Ta novost bo polno zaživela šele s 1. 1. 2027, do 
takrat velja prehodno obdobje, v katerem bodo 
lastniki lahko v miru registrirali mačke, ki jih že imajo 
in to praktično brezplačno. Republika Slovenija bo 
od danes do konca leta 2026 sofinancirala vsem 
veterinarskim ambulantam stroške označitve in 
registracije za lastniške mačke do višine 30 €. 
Redne cene se po Sloveniji gibljejo okoli 30 – 35 €, 
v večini ambulant bodo lastniki za to odšteli 2,89 €.

Kaj sploh je bistvo čipiranja?
Izraz “čipiranje” se uporablja za registracijo in 
označevanje živali z mikročipom. To je majhna 
elektronska naprava, nameščena v stekleni 
kapsuli, veliki kot riževo zrno. Mikročip se z iglo 
vstavi v podkožje živali, običajno na levi strani vratu. 
Postopek je kratek in skoraj neboleč, podoben 
cepljenju in nima stranskih učinkov. Mikročip ni GPS 
naprava in ne vsebuje baterije, temveč deluje na 
principu radiofrekvenčne identifikacije – veterinar 
ali druga pooblaščena oseba približa živali čitalec, 
ki odda signal, aktivira čip in “prebere” unikatno 
število, ki mu pripada. V Centralnem registru hišnih 
živali se na podlagi te številke poišče podatke o 
živali in njenem lastniku. Označevanje mačk na ta 
način ima veliko pozitivnih učinkov.

 Čipiranje je torej le en vidik odgovornega lastništva 
mačk, odgovoren lastnik mora poskrbeti za:
•	 količinsko in kakovostno ustrezno prehrano,
•	 veterinarsko oskrbo ob poškodbah in bolezni 

ter ustrezno preprečevanje le-teh,
•	 sterilizacijo oziroma kastracijo, s čimer se 

zajezi rojstva preštevilnih mladičev in zmanjša 
možnost poškodb in prenosa okužb,

•	 varnost in primerno okolje,
•	 dovolj gibanja, primerno igro in možnosti 

izražanja naravnih vedenj,

•	 primerno oskrbo tudi ob spremenjenih 
okoliščinah (dopust, selitev, bolezen ali smrt 
lastnika). 

Čipiranje tako predstavlja pomemben korak k 
odgovornemu lastništvu in učinkovitejši zaščiti 
mačk v Sloveniji.

Vir:https://zvezazazivali.si/2025/08/20/po-novem-
obvezno-cipiranje-mack-ki-pa-bo-za-enkrat-skoraj-
brezplacno/
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Veselo praznovanje 
19. rojstnega dne 
Občine Sveti Tomaž

Utrinek osrednje občinske proslave

Dobrodelni tek za Junake 3. nadstropja

Utrinek župnijskega praznovanja

Večer za vse generacije



Priprava vsebine:
Občinska uprava občine Sveti Tomaž

Jezikovni pregled: 
Zlatka Majcen

Oblikovanje: 
Bold design, Sara Munda s. p. in občinska 

uprava občine Sveti Tomaž 

Tisk: Bold design, Sara Munda s. p. 

Avtor naslovne fotografije: 
Matej Lovrec 

Fotografije: 

arhiv občine Sveti Tomaž; arhiv JZ TKŠ Ormož; 
arhiv Krajevne knjižnice Sveti Tomaž;  

arhiv PGD Koračic; Ciril Ambrož; Foto Host;  

https://www.freepik.com/, https://www.ormoz.si/

objava/1064337; https://unsplash.com/ 
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Spoštovane občanke in občani! 

Pred nami so še zadnji dnevi tega leta, ki v vsakem izmed nas 
zapuščajo pomenljive izkušnje in nikoli ponovljive spomine.

Naj bodo prihajajoči božično-novoletni prazniki 
čas veselja in osebnega zadovoljstva.

Novo leto 2026 naj vam nakloni veliko zdravja in sreče. 
Poskušajmo sprejeti preprosto dejstvo, da je 

sreča in zadovoljstvo posameznika v majhnih stvareh. 
Le tako bomo zmogli sprejemati pomembne odločitve, 

ki bodo v srečo in zadovoljstvo ljudi 
ter našega domačega kraja.

Vse dobro v letu 2026 vam želimo 
občinska uprava, občinski svet in 

župan Občine Sveti Tomaž.

Pred nami so še zadnji dnevi tega leta, ki v vsakem izmed nas
zapuščajo pomenljive izkušnje in nikoli ponovljive spomine.

Naj bodo prihajajoči božično-novoletni prazniki
čas veselja in osebnega zadovoljstva.

Novo leto 2026 naj vam nakloni veliko zdravja in sreče.
Poskušajmo sprejeti preprosto dejstvo, da je

sreča in zadovoljstvo posameznika v majhnih stvareh.
Le tako bomo zmogli sprejemati pomembne odločitve,

ki bodo v srečo in zadovoljstvo ljudi
ter našega domačega kraja.

Vse dobro v letu 2026 vam želimo
občinska uprava, občinski svet in

župan Občine Sveti Tomaž.

Spoštovane občanke in občani!


